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Тема: воробьи в лужах
Цель:  закрепление умений вырезать круги, способом закругления четырех углов квадрата
Задачи:
Образовательные:
1.Продолжать учить правильно составлять изображения из деталей.
 2.Учить обогащать аппликативную технику, дополнять ее графическими элементами для передачи мелких деталей.
Коррекционно- развивающие:
1.Развивать зрительное восприятие.
2.Развивать  творческое воображение. 
 Технические навыки:  
Закреплять  умения пользоваться ножницами
Воспитательные: 
1.Воспитывать аккуратность. 
Подготовка  к занятию : написание конспекта, подготовка оборудования, консультация с воспитателем 
Оборудование:  листы бумаги голубого цвета для изображения лужи ( размер 10х10см), бумажные квадраты  коричневого цвета для вырезания туловища воробья(5х5см), ножницы, клей, кисточки, цветные карандаши,  салфетки.
Обогащение словаря: дождливая 
Активизация словаря : коричневый , весна

Организация детей: I.Начало занятия- полукругом .II.Выполнение работы- за столами. III.Анализ работ- около воспитателя  
	Этапы занятия
	Время/мин.
	Решаемая задача №
	Деятельность воспитателя
	Деятельность детей
	Индивидуальный и дифференцированный поход
	Примечания

	Вводная часть
Мотивация
	2
	
	Ребята, садитесь на свои стулья. Сели все красиво, спина прямая, голову не опускаем. Послушайте, какое замечательное стихотворение я вам  прочитаю:
Кричат и скачут воробьи,
Разбрызгивая солнце в лужах,
А облака, как корабли,
Опять в дали небесной кружат.
Кидая небо на крыло,
Летят домой устало птицы.
Кричит горласто воронье.
Река спешит воды напиться.
На тонких ветках тополей
Проснулись узенькие почки.
Скворец все громче, веселей
Считает клювиком листочки.
Весна, желанная везде,
В разливе солнечного света, 
Шагает бодро по земле,
В одежды яркие одета.

Ребята, какое время года наступает после зимы?
Да, правильно, после зимы наступает весна.
А где мы с вами можем увидеть воробьев весной?
Ребята, а как вы понимаете строчки: кричат и скачут воробьи, разбрызгивая солнце в лужах?
Да, воробьи прыгают в лужах, разбрызгивают воду и в капельках отражается солнце.
	


Слушают внимательно воспитателя










Весна 


На улице

Они прыгают в лужах
	




Олег, не отвлекайся









Полина, какое время года наступает после зимы?





Стас, ты как понимаешь?
	Сидят на стульях полукругом

	Основная часть 
 Постановка цели


Показ 
	 
2


3
	 
















О.1






О.2
	 Сегодня мы с вами сделаем воробьев в лужах.
Сейчас я вам покажу, как мы будем их делать, а вы внимательно смотрите и запоминайте.
Как вы думаете, какого цвета у нас будет лужа?
Правильно.
Беру большой квадрат голубого цвета и закругляем уголки ножницами, чтобы получилась круглая лужа.
Готовую лужу откладываю в сторону. 
Ребята, воробушки какого цвета?
Правильно.
Беру маленький квадрат коричневого цвета и закругляю уголки, чтобы получилось туловище воробышка – срезаем уголки плавными движениями ножниц. Беру еще один коричневый квадрат и срезаю уголки – это будет голова воробушка.
Вырезаю также еще одного воробья.
Теперь выкладываю все на картон.
Что выкладываю сначала?
Что выкладываю после лужи?
Правильно, молодцы. Теперь снимаю все с картона и начинаю приклеивать по одной детали.
Как вы думаете, чего не хватает воробушкам?


Давайте дорисуем цветными карандашами, при этом стараемся показать, как воробушки разбрызгивают воду.
Садитесь на свои места.
	



Голубого




Коричневого







Лужу
Туловище и голову воробушка


Глаз, клюва, крыльев, хвоста и ног

	


Лиана, какого цвета будет лужа?




Платон, какого цвета воробьи?











Дима, что выкладываем сначала?




Кристина, чего не хватает воробушкам?

	

	Пальчиковая гимнастика
	2
	Р.2
	Пальчик, пальчик, где ты был?
- С этим пальцем в лес ходил.
- С этим пальцем щи варил.
- С этим пальцем кашу ел.
- С этим пальцем песни пел.
	 Выполняют движения
	Полина, не отвлекайся.
	

	Выполнение работы 
	11
	Р.2











В.1
	Ребята, прежде чем вы начнете вырезать воробьев, давайте вспомним правила работы с ножницами:
Не держите ножницы концами вверх, не оставляйте ножницы в открытом виде, после того, как закончили работу с ножницами уберите их на место в стаканчик.
С чего вы начнете работу?
Затем, что будете делать?
После того, как вы вырежете детали, что будете делать?

Правильно, затем по одной детали приклеиваем.
 Кто приклеил все на картон, можете начинать дорисовывать воробушкам глаза, клюв, крылья, хвост и ноги.
Вырезаем аккуратно, стараемся
	

Проговаривают правила




С лужи
Воробушек

Выкладывать на картон
	

Олег, сядь ровно



Дима, с чего начнете работу?
	Садятся за столы, с учетом рекомендаций по посадке

	Гимнастика для глаз

	2

	Р.1

	Дождик, дождик, пуще лей
(смотрят вверх)
Капай, капель не жалей.
(смотрят вниз)
Только нас не замочи
(делают круговые движения глазами)
Зря в окошко не стучи
(моргают)
	Выполняют движения
	


Артем, выполняй
	

	
Заключительная часть
 
	
3
	

	Кто все закончил, приносите свои работы на стол для анализа.
Ребята, кого мы сегодня делали?
Какие воробушки вам понравились?
Какие, получились не очень выразительные?
	
Воробьев в лужах

	


Полина, какие воробушки тебе понравились?
	



 
 
